



代办中心来了,政府免费帮你“跑腿”

服务窗口目前有4个,设在市政务服务大厅,预计年底覆盖全市

现代快报记者从南通市政府日前召开的新闻发布会上获悉,经过近半年的筹备,南通市政务服务代办中心已正式对外提供代办和帮办服务,主要内容为以企业开办、建设项目为重点的市级行政审批以及供电、供水、供气等公共服务事项代办、帮办服务,并对县(市、区)项目中涉及市级行政审批的提供联办服务等。

目前,南通市代办中心在市政务服务大厅二楼代办服务专区设置4个服务窗口,为申办人提供全程无偿代办、帮办服务。

严君臣 文/摄



代办中心工作人员在帮申办市民代办手续

一对一免费代办帮办

多年前,南通就踏出了为百姓“减负”的一步。2015年3月,南通市开始全力推进相对集中行政许可改革试点,将各个政府部门行政审批职责相对集中在一个窗口,让百姓们能跑最少的路,一次性办妥更多的手续。同年8月,南通市行政审批局正式对外挂牌。

近年来,南通市通过精简事项、减少环节、简化材料等方式,持续探索新模式。由于行政审批流程的专业性和复杂性,许多企业群众办事时常存在困惑,不了解、不熟悉要申报的事项,对稍微复杂的事情甚至不知道该如何办,存在着申报材料准备时间长、反复跑腿等现象。

这次组建代办中心,为企业群众提供“一对一”的免费代办帮办服务,精准定位申请人的需求,变“企业群众办”为“政府办”,可以有效帮助企业群众解决报审中的问题和困难,切实提高创业办事的便利度。

代办中心服务方式分为代办和帮办两类。主要提供以企业开办、建设项目为重点的市级行政审批以及供电、供水、供气等公共服务事项代办、帮办服务,并对县(市、区)项目中涉及市级行政审批的提供联办服务等。

在代办方面,主要服务于面广量大的中小微企业,协助解决企业开办、建设项目两大领域复杂程度高、办理周期长的事项;在帮办方面,企业群众对市级行政审批事项有需求的,都可以提出帮办申请。

预计年底覆盖全市

“代办服务帮我们节省了时间和精力,可以少跑腿,是非常好的一项实事。”在代办中心服务窗口,在一家公司担任办公室行政副主任一职的陈女士告诉现代快报记者,她所在公司的总部在外地,平常要办什么手续都要邮寄材料。最近公司在办理法人变更手续,有这样的帮办服务,帮她省了不少事。

据介绍,如今南通市代办中心

在市政务服务大厅二楼代办服务专区设置4个服务窗口,其中综合帮办服务窗口2个、企业开办和建设项目代办帮办窗口各1个,另外在市场准入服务专区设置3个代办帮办窗口,为申办人提供全程无偿代办、帮办服务。在试运行阶段,南通市代办中心已接受各类咨询千余次,帮办服务600余件。

目前,代办中心已经分批招录组建了一支20人的代办帮办专职队伍,开展了为期一周的集中理论学习 and 两个月的轮岗跟班培训;同时,组建了以市级政府职能部门业务骨干为基础的115人代办帮办兼职队伍。现在,县(市)区代办中心正在整合组建中,预计到年底形成覆盖全市专兼职代办帮办网络。

除通过政务服务大厅、电话、12345公共服务热线申请外,申请人还可以通过江苏政务服务网南通旗舰店、政府门户网站PC端、“南通百通”App等入口提出代办帮办申请。

目前,系统开发已进入政府采购阶段。

女童脚卡电动车,修车师傅伸援手

7月2日11点多,南通海门市新海路岷江路路口红绿灯处,一个约4岁大的小女孩右脚卡入电瓶车车轮里,情况十分紧急。就在此时,热心的修车师傅和当地消防人员经过约10分钟的紧急救援,顺利帮小女孩脱险。因救援及时,小女孩右脚仅有些皮外伤,脚部并未骨折。

2日中午11时35分,海门市119指挥中心接到报警称,新海路岷江路路口红绿灯处,有一小孩脚卡入电瓶车车轮里。接警后,北海

路中队立即赶赴现场处置。

消防员到达现场后发现,小女孩坐在电瓶车后座上,孩子右脚被卡在电瓶车车轮和车架中间,完全不能动弹,她的妈妈紧紧地抱着她。周围聚集了不少人,一位热心的修车师傅正在拆卸车轮,帮助小女孩脱险。

由于小女孩的脚被卡得太紧,拆卸轮子会伤害到她。消防救援人员使用液压破拆工具破拆车架。约10分钟后,车架被破拆,孩子的右脚恢复了自由。 严君臣 陈家波

如皋黑塌菜一年四季都能买到了

“9月下种,10月分畦,冬后经霜更酥软。”作为如皋特色农产品的黑塌菜富含营养,在当地的种植历史已有数百年。近年来,冷冻黑塌菜技术的成熟,让这道特殊的美味能一年四季留驻在百姓的餐桌上。6月28日,中国·如皋黑塌菜(舟山)专场推介会正式举行,如皋市委副书记丁兴华出席并发表讲话。

2015年,如皋市成功研制出冷冻黑塌菜。这种蔬菜的生长周期长达三至四个月,冷冻后能在-18℃条件下保存长达24个月,这让黑塌菜能一年四季都能被端上餐桌。据介绍,近年来,如皋市政

府着力推进黑塌菜产业化发展,预计通过三年努力,将把黑塌菜产业打造成如皋农业现代化发展的特色产业。如皋将推进一个黑塌菜原种繁育基地;在2020年建成200亩以上的黑塌菜标准化生产基地20-30个;培育3-5个黑塌菜加工、冷藏、经营、销售的农业龙头企业。

“如皋黑塌菜的种植面积累计已达两万亩,年产量可达两万吨。”如皋市委副书记丁兴华在推介会上介绍说,如皋将强力推进国有企业投资黑塌菜加工企业,探索乡村振兴、产业兴旺、富民增收新路径。 陈莹 严君臣 丁宏波

以超高利率为饵,“圈钱”2.29亿元

海安一银行员工以最高年利率72%疯狂圈钱,吸收社会公众存款约2.3亿元。6月28日,随着上诉期的过去,海安市人民法院审结这起集资诈骗罪案,认为被告人代进中(化名)犯集资诈骗罪,判处代进中有期徒刑13年,并处罚金50万元。

据介绍,2012年至案发,代进中通过口口相传的方式,以炒股、“养卡”做过桥资金为由,以月息2.5分至6分不等的高额利息为诱饵,向石某、徐某等25人集资合计人民币22900余万元。

采取借新还旧的方式,他在支付各被集资人巨额利息的同时,以本人或者其外甥张某、儿子代某、朋友崔某的身份信息在网上开户。其间,代进中陆续在天津贵金属交易所有限公司等平台从事贵金属、原油、农产品等交易、炒股,造成损失合计人民币8700余万元。资金链崩溃,无法兑付到期本息后,被害人向公安机关报警。

海安法院审理后认为,代进中犯集资诈骗罪,最终作出前述判决。一审判决后,在上诉期内,代进中未提出上诉。 严君臣 何培妮

肺炎球菌多糖疫苗开始接种

预计惠及5.72万名南通市区老人

7月4日下午,现代快报记者从新闻发布会上获悉,7月起,南通市区65-85周岁户籍老年人将可以免费接种肺炎球菌多糖疫苗。该项目是南通市2019年为民办实项目之一,政府先后投入670万元左右用于该项目,预计市区将有5.7万余人次从中受益。

严君臣 林桔

据介绍,肺炎球菌感染的主要对象是婴幼儿、老人、免疫功能障碍和有基础疾病的人群。肺炎球菌引发的肺炎已成为威胁老年人身体健康的重要因素之一。为有效建立重点人群疫苗可预防疾病的免疫屏障,进一步降低本市老年人群肺炎链球菌性疾病发病率,减少相应的疾病负担及医疗费用支出,南通市政府将市区65-85周岁户籍老年人肺炎疫苗免费接种项目列入“南通市2019年为民办实项目”。政府先后投入670万元左右的经费用于该项目。

南通市区65-85周岁户籍老

年人肺炎疫苗免费接种项目,将于2019年7月陆续开始,至11月底结束。老年人肺炎疫苗免费接种对象为具有本市户籍(崇川区、港闸区、通州区、开发区、通州湾示范区),接种当日年满65周岁、且未满足85周岁;健康状况良好,无肺炎疫苗接种禁忌症的老年人可免费接种1剂次肺炎疫苗,如满足以上两个条件的老年人,5年前曾接种过1剂次肺炎疫苗,本次还可以复种1剂。接种地点为老年人现居住地所在街道成人预防接种门诊内。

据南通市卫健委丁国宁副主任介绍,此次接种使用的疫苗均为

第一类疫苗,实行免费接种,由江苏省疾控中心通过江苏省公共资源交易平台招标采购。首批疫苗将在6月27日左右陆续配送至各区疾控中心,各区将根据本辖区实际情况通知符合条件的接种对象至指定成人预防接种门诊,按照登记先后顺序预约按期接种。

“南通市区有41个成人预防接种门诊,符合条件的市民可带上身份证或户口本及最近一次体检报告单,到门诊进行预约登记。”南通市疾控中心分管主任张志兰表示,根据预估,这次南通市区将有57200人次接受免费疫苗接种。

酒驾撞栏杆,竟弃车回宿舍睡觉

近日,在通州区打工的吴某酒后开车,撞上了路边的监控杆子,之后竟弃车回到宿舍呼呼大睡。还没到三个小时,通州交警就找上门来。查清事实后,当地警方依法对吴某作出暂扣6个月机动车驾驶证,并处二千元罚款的处罚。

6月23日中午12点多,平潮派出所交通管理中队接警后赶到现场,看到一辆福特小轿车的前保险杠由于剧烈的撞击已经脱落,车辆右前部也紧紧“咬住”了路边的栏杆,但车内空无一人。十分钟后,车主张某和他的工友朱某匆匆赶来。张某称当天他将车借给朱某等人,发生事故时是朱某开的车,自己是后来接到消息才赶来的。

当被问及事故相关情况时,朱

某却支支吾吾,连副驾人员都不能确定。顶不住压力的二人先后承认,是另一名工友吴某酒后开车发生的事故。原来,当天中午,吴某和周某在平潮镇某家饭店吃饭,两人都喝了些酒,吴某上路后撞上了路边的栏杆。所幸除吴某头部因撞击受伤外,未有其他人伤亡。经对吴某现场呼气式酒精测试,结果为77mg/100ml,达到酒驾标准。后经抽血鉴定,吴某血液中乙醇含量为61mg/100ml。

随后,当地警方依法对吴某作出上述处罚决定。同时,吴某因造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的违法行为,还将面临一千元以上二千元以下罚款、15日以下拘留的行政处罚。 严君臣 高莉雯 邓嘉康